
 

Referat af bestyrelsesmøde i Egedal Musik- og 

Kulturskole, torsdag d. 12.09.24 kl. 16.00-18.00 i 
Egedal Rådhus i lokale M 2.6  
 
Til stede:  

Jens Skov (byrådet), Lars Winther Andersen (formand/byrådet), Martin Berg 

(forældrerepræsentant), Mikkel Benn (skolens leder og sekretær for 
bestyrelsen), Camilla Newcomb Burgess (souschef), Jon Brohauge 

(forældrerepræsentant), Charlotte Millard (observatør fra Støtteforeningen for 
EMUSO), Jeanne Hartvig (noter), Jakob Reich (lærerrepræsentant/FU) 

 
Afbud: Birgitte Hove (observatør fra Egedal Bands), John Termansen 

(observatør fra Musikskolens Venner Egedal) 
 

 

1) Valg af ordstyrer og referent 
 

Beslutning: Lars ordstyrer, Mikkel referent 
 

2) Godkendelse af dagsorden 

 
Beslutning: Godkendt 

 

3) Godkendelse af seneste referat 
Der havde ikke været indsigelser eller forslagsændringer til referatet.  
(14 dage efter udsendelsen af referater er der mulighed for at komme med 

indsigelser eller ændringer. Hvis der efter de 14 dage ikke har været 

indsigelser eller ændringer betragtes referatet som godkendt). 
 

Beslutning: Godkendt 

 
4) Det frivillige bestyrelsesarbejde (min. 60 minutter) 
 
Jens, Lars og Martin præsenterede overvejelser og drøftelser i deres 

kommentarer fra seneste bestyrelsesmøde og inviterede resten af 

medlemmerne ind i overvejelserne af, hvad man som samlet bestyrelse vil 
anbefale bliver kommunikeret og anbefalet kommende bestyrelsesmedlemmer 

at tage med sig i et kommende bestyrelsesarbejde. 
 

Der blev noteret og afstemt følgende udsagn undervejs ved mødet: 
 



 

Øvrige bestyrelsesmedlemmer kan se sig selv i deres kollegaers udsagn 
rundt om Musik- og Kulturskolen 

Udsagnene fra referatet er dækkende 

Vi kan højne trivsel blandt børn og unge 

Det er dannende at gå i Musik- og Kulturskole 

Vi understøtter vores kulturelle baggrund og kan blive nysgerrige på nye 
måder at gøre ting på 

Vi kan skabe et ”safe space” 

Her er det OK at fejle, og man skal ikke nødvendigvis præstere 

EMK er et andet sted, hvor man kan vokse og blomstre i mangfoldige 
kulturelle sammenhænge og i et fællesskab 

Musik og Kultur kan opstå spontant her 

Underviserne kan gøre en forskel, - elever og forældre møder også 
mennesket 

Man kan deltage på mange niveauer og med forskellige forudsætninger 
 

Det er meningsfuldt for bestyrelsen at: 

Man være stolt af, at vi har en Musik- og Kulturskole i Egedal, der fungerer 
Man ser elever fra EMK blive nævnt i andre kulturelle sammenhænge 
 

Her er de vigtigste erkendelser fra denne samtale: 

 
- At holde emnerne hvervning, tilknytning og tilhørsforhold relevante 

 
- At have fokus på hvordan en Musik- og Kulturskole er et rummeligt 

fællesskab 
 

- At holde hinanden oppe på hvor, hvornår og hvordan Musik- og 
Kulturskolen kan gøre en forskel 

 
- At have åben ideudvikling/brainstorms med ved møderne 

 

5) Nyt fra støtteforeningerne (5 min) 
 

Orientering: EMUSO’s støtteforening stiller sig til rådighed med økonomisk 
opbakning til orkestret.  

 

6) Nyt fra formand Lars Winther (5 min) 
Orientering: Lars har fået en henvendelse fra en EMK-musiklærer, der stiller 



 

sig og børn til rådighed ift. at deltage til et kommende Spil Op Og Syng Med-

arrangement. 
 

7) Nyt fra FU ved Jakob Reich (5 min) 
 
Orientering: FU har første møde om en uge. Jakob orienterede om møder og 

kommende indhold. Uge 10 (workshopuge i 2025) prioriteres højt. 

 
8) Nyt om Musik- og Kulturskolens forhold samt åben for spørgsmål 
ved Mikkel Benn (30 min) 
 

Præsentation af drift og udvikling 
Bestyrelsen blev orienteret om den generelle kommunikation i fremlæggelsen 
af den kommende orienteringssag om EMK’s drift og udvikling på kommende 

Kultur, Fritids- og Erhvervsudvalgsmøde. 

 

Brugerundersøgelse - udvides 

Bestyrelsen blev orienteret om nogle af de generelle tendenser, der var i 
besvarelserne. Administrationen kører en runde 2 i efteråret 2024 i 

indhentning af flere elevbesvarelser, da den med nuværende31 
elevbesvarelser ikke vurderes særlig repræsentativ. Forældrebesvarelserne er 

tilfredsstillende og repræsentative. 
 
Centerstruktur 

Bestyrelsen blev orienteret om Lokal MED’s anbefaling om og argumenter for 

at EMK forbliver i afdelingen Kultur & Fritid ved en eventuel 

centerstrukturændring. 

 

9) Aktivitetsforslag fra bestyrelsen (fast punkt) 
 
Drøftelse: Jens har en ide til et projekt med at tagge til musik. Tages på næste 

møde. 

 
10) Næste møde 
 

Beslutning: Den 5. december kl. 16-18 i lokale M 1.2. 

 
11) Eventuelt/mødets gang 
- Gerne punkt om tiltrækning og tilknytning ved næste møde 

 

Referat af Mikkel Benn, den 20-09-24  
 


